
Splošno pojasnilo glede uporabe e-Asistenta (e-dnevnik, e-redovalnica…) in arhiviranja podatkov 

1. Splošno 

Zadeva je očitno kar precej moteča vsaj za nekatere – enkrat šola »caplja« in časovno ne 

dohajamo ostalih sedaj smo pa očitno preveč »in«/hitri (čeprav nismo prvi) pri uvajanju 

novosti. Z uvedbo e-Asistenta smo si mi (kot šola) zelo poenostavili in izboljšali pregled nad 

samim delom zaposlenih (aplikacija nam na enem mestu ponuja od evidenc, seznamov, 

statistik, drugih obrazcev, do tiskanje vseh obrazcev…). Vse to se s prejšnjim načinom dela 

pač enostavno ne da primerjati. V spremembo smo šli zavestno, v ta namen smo 

izoblikovali strokovno komisijo (sestavljena iz vodstva šole, ožjega kroga zaposlenih in 

zunanje predstavnice in svetovalke e-šolstva). Glede na ponudbe in predstavitve na šoli 

smo se odločili za podjetje e-Šola d.o.o. in njihovo aplikacijo e-Asistent. Slednja je po 

mnenju komisije   v primerjavi s konkurenco glede enostavnosti/preglednosti 

uporabniškega vmesnika, hitrosti in načinu delovanja,  varnosti uporabe in priporočila šole, 

ki jo že uporablja najbolj optimalna izbira za našo šolo. Naša šola ni bila in ni poskusni 

»zajček« v zvezi s to aplikacijo ampak je že ena izmed približno stotih šol, ki jo uporabljamo. 

Seveda smo pred prehodom na e-poslovanje izvedli tudi testno/prehodno obdobje v 

mesecu maju in juniju v preteklem šolskem letu. Odziv celega kolektiva je bil že med 

testiranjem in po koncu izredno pozitiven – »tega pa ne damo stran.« Zato smo za učitelje 

in ostale uporabnike aplikacije izvedli izobraževanje. Vsak uporabnik je moral pred 

začetkom uporabe aplikacije izvesti še dodatno e-izobraževanje znotraj aplikacije e-

Asistent, da je sploh lahko začel z delom. Aplikacija nam zaposlenim vsem omogoča, da 

imamo vse na enem mestu, kar pa je v današnjem času zelo pomembno. /(Tako se je 

aplikacija izkazala že konec šolskega leta, ko smo tiskali spričevala za več kot 800 otrok. 

Porabili smo nekajkrat manj časa kot pred leti.)/ 

2. Arhiv 

Kar se tiče arhiviranja podatkov, je vse ostalo tako kot prej. Še vedno moramo 

dokumentacijo hraniti tudi v tiskani obliki. Konec meseca aprila je na OŠ Poljane potekala 

predstavitev aplikacije Herkules in e-Asistent. Na predstavitvi se je pojavilo vprašanje okrog 

arhiviranja podatkov oz. elektronskega arhiviranja iz aplikacij. Predstavnik podjetja nam je 

povedal, da imajo oni/podjetje v zvezi z e-arhiviranjem vse pripravljeno težava pa je na 

strani Ministrstva za izobraževanje, znanost, kulturo in šport, ker še nimajo urejenega 

klasifikacijskega načrta okrog e-arhiviranja, za osnovne in srednje šole, vendar pa 

obljubljajo, da delajo na tem in bo kmalu pripravljeno (predvidoma do sep. 2012). Po 

zadnjih informacijah so rok na MIZKŠ prestavili še vsaj za eno leto. Zakaj, ne vemo. Na 

predstavitvi je bil tudi predstavnik e-šolstva, ki je potrdil navedbe ponudnika storitve in nas 

opozoril, da moramo sami voditi arhiv v tiskani obliki. Na njihovi šoli aplikacijo uporabljajo 

že več kot eno leto in niso imeli nobenih težav. Izpise so si iz aplikacije delali po mesecih in 

jih arhivirali oz. so naredili iz aplikacije letni izpis konec junija za arhiv (zadeva je brez težav 

prestala tudi inšpekcijski nadzor). Tako, da kar brez skrbi. 

 

Za konec naj dodam, ko je država uvedla e-upravo in si na ta način poenostavila delovanje, 

se za nekatere državljane ni spremenilo nič, za druge pa vse. Nekaterim se pač ne da čakati 



v vrsti in raje naredijo skoraj vse od doma takrat, ko imajo čas – po želji. Podobno se pri 

uvedbi e-Asistenta za Vas spoštovani starši ni spremenilo nič (no skoraj nič, odvisno od 

vas), nam pa se je delo zelo racionaliziralo. Vsem vam pa so ostale še naprej na voljo vse 

preizkušene oblike sodelovanja in komunikacije s šolo kot do sedaj (govorilne ure, 

roditeljski sestanki, telefoni…).  Če pa kdo želi (nekateri ste že) pa lahko izberete in 

preizkusite tudi aplikacijo e-Asistent. Vsak si po svoje organiziramo čas. 

 

Ker pa je to prvo leto uporabe e-Asistenta bo zagotovo prišlo, do kakšne nerodne, 

nehotene napake posameznika – ampak vsi smo samo ljudje. 

 

Hvala za razumevanje. 


